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Охорона природи на сьогоднішній день є справою не 

тільки державного значення. Це обов‘язок кожного свідомого 

громадянина держави – при спілкуванні з природою пам‘ятати, 

що нашкодити їй можна в одну мить, а зберегти та відтворювати 

якусь ділянку природи доводиться десятиліттями. Саме тому 

вивчення природно-заповідного фонду Хмельницького району в 

умовах формування регіональної екомережі є актуальним, 

оскільки питання охорони навколишнього середовища 

поставлені досить гостро як на державному, так і регіональному 

рівнях.  

Мета даної публікації – виявити перспективні до 

заповідання території у межах Хмельницького району. Ми 

пропонуємо  місцевість парку у Новоселиці взяти під охорону та 

дати назву «Кар’єри».  На даний час у м. Старокостянтинові є 

багато привабливих зелених зон, але місцева влада і більшість 

жителів недбало ставляться до збереження природних об’єктів, 

тому вже понад 20 років нищать і забруднюють територію, де є 

безліч тварин і рослин, серед яких рідкісні та зникаючі види 

(рис. 1). Ця місцевість може слугувати екологічним ядром, адже 

велика за площею. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Парк в Новоселиці «Кар’єри» 
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За даними, які були за фіксовані МНС, за 2019 рік на 

досліджуваному об’єкті зафіксовано 5 пожеж. У 2020 р. – 1 

пожежу через необачність місцевих жителів, які палять сміття та 

суху рослинність.  Випадки пожеж є досить частими, навіть 

вдалось застати місцевих жителів за цим заняттям  (рис. 2). 

Рис. 2. Парк в Новоселеці (підпал території) 

 

Територія, яка має площу 18 гектарів, з кожним роком стає 

меншою та знищуються, також з тут доволі родючий ґрунт, 

наявні ділянки з глиною та піском, що незаконно та 

неконтрольовано вивозяться, у зв’язку з чим руйнується 

біогеоценоз (рис. 3). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3. Парк в Новоселеці (вивіз землі) 
 

Через бездіяльність місцевої влади, що не зацікавиться 

даною територією, вона буде й надалі знищуватись і зникати. 

Тому необхідно взяти парку в Новоселиці під охорону, тобто 

ввести в дію системи природоохоронних заходів збереження 

ландшафтного і біологічного різноманіття.  


